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Referat fra bestyrelsesmøde. 

Mandag, den 30. august 2021, kl. 19:00. 

Klubhuset, Sydhavnsvej.   

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Jeppe Friis (J)F, Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Gert Kloth Petersen (GES) - afbud, Heinrich Jesper-

sen (HJ), Christian Lageri Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE), Svend Nielsen (SN).   

1. Tilføjelser til dagsordenen. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

• Underskrivelse af 2 sæt referater.  
 

3. Meddelelser fra formanden.  

• Siden sidst 

CM har arbejdet med HSC´s historie. CM efterlyser alt der kan 

have interesse i den sammenhæng. Så det er med at komme hjem 

i gemmerne, og få hevet historikerne frem. 

• CM´s indlæg i JV blev diskuteret. 

• Fortsat drøftelse af muligheder for placering af vaskeplads. 
Mulige løsninger blev diskuteret, emnet tages op fortløbende, og 
der arbejdes på et forslag til fremlægning på GF til november. 

• Frivillighedsfesten - hvad gør vi ? 
Festen finder sted d. 16. sept. 2021. 
Bestyrelsen opfordrer de frivillige, der har gjort en stor indsats for 
klubben til at melde sig ved sekretæren, og invitere en ledsager 
med til denne begivenhed. 

• Lørdagsarrangement vedr. bådstativer - nærmere planlægning. 
Lørdag d. 2. oktober kl. 13.00 inviteres der til arrangementet. LP 
Yacht er kontaktfirmaet.  

• Vinterarrangement med foredrag om jordomsejling. 
Ronni Alsted Sørensen har foreslået et foredrag om en jordomsej-
ling. Der er en foredragsholder der tilbyder sig – gratis – dog med 
transportomkostninger betalt. Der arbejdes på at det kan finde sted 
lørdag d. 22. januar. 

• I den forbindelse foreslås en permanent ophængning af projektor. 

• Efterårets generalforsamling - begyndende planlægning. 
Følgende er på valg og modtager ikke genvalg: 
- Jeppe Friis, Nicolai Ebbesen og GES modtager ikke genvalg. 
Der efterlyses emner til afløsning for ovennævnte. 

• Mulig igangsætning af arbejdet med 5 m. bredt – 50 m. langt bælte 
med græsarmeringssten på boldbanen langs asfaltvejen. Tænkes 
anvendt til parkering for mobilhomes i vinterhalvåret, og til p-plads 
for klubbens medlemmer under spidsbelastninger i weekender og 
under udlejning af klubhuset. Emnet fremlægges på GF. 

• Nærmere planlægning af vinduesudskiftningen. 
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CM kontakter Torben Riis/ v. Erik Petersen A/S om udskiftningen af 
vinduerne i klubhusets nordside. Tidspunktet skal koordineres med 
udlejning af klubhuset og seniorarrangementet onsdage.  
Sidste ! Udskiftningen kommer til at foregå ultimo uge 36 og primo 
uge 37. Afsluttes senest d. 17. september. 

 
4. Næstformanden. 

• Regulativændring til mastekranen. 
Mastekranen må IKKE bruges til personløft – skal tilføjes regulativet. 

• Loppemarked. 
Der afholdes et Maritimt loppemarked fredag d. 3. og lørdag d. 4.septem-
ber – se opslaget på hjemmesiden og invitation rundsendes via e-mail til 
medlemmerne.  
 

5. Kasserer. 

• LSP fremsætter forslag til en forøgelse af kapaciteten på klubbens 
wifi-anlæg. LSP arbejder videre med anlægget. 

  

6. Sekretær 

• Ind- og udmeldelser – medlemskabsændringer. 

• LSP og BSR har afholdt et møde omkring ind- og udmeldelser. 
Der er siden sidste bestyrelsesmøde kommet 3 udmeldelser og 5 
indmeldelser. 

• ”Hvem ejer båden” – er der noget her vi skal være opmærksomme 
på ? 
Bestyrelsen vil følge udviklingen nøje. Pt. har vi ingen venteliste i 
HSC, som det ellers er tilfældet i flere andre sejlklubber i DK. 

• HSC på Facebook/hjemmesiden – skal/bør vi redigere/fjerne nega-
tive indlæg fra ubekendte ??? 
Ja – vi skal censurere indlæg, så vi undgår negative indlæg frem-
adrettet.  
 

7. Medlemsforhold 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

• NE beretter om de stævner der har været afholdt i løbet af somme-
ren. 

• Hot-dog Cup blev afholdt på Dammen d. 21. aug, med 37 deltagere 
– meget flot. Det er det hidtil største deltagertal i de seneste 14 år. 
Deltagerne kommer fra et meget stort område. Ca. 90 deltog i fro-
kosten. Der var udbredt tilfredshed med arrangementet blandt del-
tagerne. 

• NE har været på ”jagt” efter ejerne af ”døde” joller Søsportscente-
ret. En del er fjernet, og flere er på vej til at blive fjernet. 

• HSC har lejet et par Laser-joller i Gråsten Sejlklub for at finde ud af, 
om der er interesse for klassen i HSC. 

  
9. Broudvalg. (afbud fra GES) 
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10. Pladsudvalg. 

• Vinteropbevaring 

BSR undersøger om der er indsendt en anmodning om vinteropbe-

varing, som Heinrich skal godkende. 

Sidste ! Ja - der er indkommet en ansøgning, som videresendes til 

udtalelse af HJ.  

• Autocamper skilt. 

Teksten ”Forbeholdt” skal fjernes fra skiltet.  

• Dansk flag. 

Flere har spurgt HJ hvorfor der ikke vejer et Dannebrog på flagma-

sten, sammen med flagene fra øvrige nationer. 

Dannebrog må kun hænges op efter kl. 8 og frem til solnedgang. 

• Kranførere. 

Flere kranførere har givet udtryk for, at de er imod, at der søsæt-

tes/tages både op udenfor de planlagte tider. Punktet tages op på 

planlægningsmødet med kranførerne d. 20. sept. 

• Både ved bro E. 

Både ved E-broen i vinterhalvåret, må ligge som bådende gør al-

mindeligvis, mens bådene ved vore øvrige broer skal ligge strøm-

ret. Strømret vil sige med stævnen pegende mod vest. 

• Plomben ved Hjertestarteren er brudt. Der er givet melding om det. 

HSC betaler for en serviceordning af Hjertestarteren. 

    
11. Sejludvalg. 

• CLS beretter fra Blå Bånd med 6 deltagere i kapsejladsdelen, og 3 
der sejlede med. Allan Petersen vandt sejladsen. Det var et meget 
hyggeligt arrangement, som fortjener større deltagertal næste år.  

 
12. Klubhusudvalg. 

• Udvalget holder møde i uge 36. 

• Onsdagskaffen starter igen 6. oktober kl. 10.00. 

• SN foreslår en bænk på klubhusets østside. HJ flytter en bænk fra 

vestpladsen til østsiden. 

• Der er opstået en misforståelse mellem et par medlemmer. SN ta-

ger sig af misforståelsen. 

• Dobbelt rengøring af klubhusets toilet- og baderumsfaciliteter ophø-

rer 15. september. 

 

13. Eventuelt. 

• Kranførermøde afholdes mandag d. 20. september kl.17.00 i Klub-

huset.  

 

Næste møder:  

• mandag d. 27. september kl. 18.00  

• mandag d. 25. oktober kl. 19.00 
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• mandag d. 15. november kl. 19.00  

 

VIGTIGT !!! 

Lørdag d. 27. november 2021, kl. 15.00 – afholdes 

Generalforsamling 2020/2021.  

  

Haderslev d. 9. september 2021. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC 
sekretaer@haderslevsejlclub.dk 
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